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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2166 

Vragen van de leden Smits en Langkamp (beiden SP) aan de ministers van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en voor Jeugd en Gezin over het 
bericht dat de Raad van Europa aangeeft dat de mosquito in strijd is met het 
Europees Verdrag voor de Rechten van de Mens en het 
VNKinderrechtenverdrag (ingezonden 15 maart 2010). 

Mededeling van minister Hirsch Ballin (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 8 april 2010). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de Raad van Europa aangeeft dat de 
mosquito in strijd is met het Europees Verdrag voor de Rechten van de Mens 
en het VNKinderrechtenverdrag?1 

Vraag 2
Bent u bereid het oordeel van de Raad van Europa over te nemen en het 
plaatsen van mosquito’s de verbieden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Welke consequenties heeft het advies van de Raad van Europa voor 
gemeenten die een mosquito in hun gemeente hebben opgehangen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het gebruik van mosquito’s inhumaan is en hangjon-
geren degradeert tot de status van «ongewenste vogels en ziektes»? Zo ja, 
welke alternatieven gaat u gemeenten bieden om overlast van hangjongeren 
tegen te gaan? 

Vraag 5
Lopen gemeenten die nu een mosquito hebben hangen het risico om voor de 
rechter gedaagd te worden omdat de mosquito in strijd is met het Europees 
Verdrag voor de Rechten van de Mens en het VN-Kinderrechtenverdrag? Zo 
ja, hoe gaat u gemeenten hierover informeren? 

1 Spits, 11 maart 2010: «Europa: Mosquito onmenselijk» 
http://www.spitsnieuws.nl/archives/tech/2010/03/europa_mosquito_onmenselijk.html
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Vraag 6
Is er in de nieuwe richtlijn voor het plaatsen van de mosquito door gemeen-
ten rekening gehouden met de uitspraak van de Raad van Europa? Zo nee, 
hoe gaat u de richtlijn hierop aanpassen? 

Mededeling 

Mijn ambtgenoot voor Jeugd en Gezin en ik hebben schriftelijke vragen 
ontvangen van de Kamerleden Smits en Langkamp (beiden SP), ingezonden 
op 15 maart jl., over een artikel in de Spits van 11 maart jl. 
Het artikel gaat over het bericht van de Raad van Europa dat de Mosquito in 
strijd is met het Europees Verdrag tot de bescherming van de rechten van de 
mens en de fundamentele vrijheden (EVRM) en het VN-Kinderrechtenverdrag. 
Gelet op de benodigde informatievergaring, analyse en interdepartementaal 
overleg om de vragen te kunnen beantwoorden, ben ik helaas genoodzaakt 
uitstel te vragen voor beantwoording daarvan.
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